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jícgeóüs pá! altábornagy 
búcsúja a várostól
Az altábornagy 
pénteken elutazik

Hegedűs Pál altábornagy a kővet­
kező levelét intézte Csóka Sámuel 
polgármester-helyetteshez:

Nagyságos Polgármester Ur.
Megyvenkét szolgálati évemet 

betöltve, elhatároztam, hogy nyuga­
lomba- vonulok,, az ez iránti lépé­
seket már meg' is tettein s így rö­
vid időn , belül megválók a körlet­
parancsnokság vezetésétől.

Ha visszatekintek e hosszú szol­
gálati időre, meg kell állapítanom, 
hogy ennek legnehezebb, de talán 
legszebb részét is a most eltelt év 
képezte.mely alatt úgyszólván semmi­
ből kellett mindent teremtem, hogy 
■ez az ezer sebből vérző haza végre 
'a, várva várt gyógyulás útjára tér­
hessen.

E nagy, gyakran súrlódásokkal is 
járó munka közben gyakran volt 
alkalmam Nagyságod hazafias támo- - 
íratását is tapasztalni.

Fogadja. Nagyságod e támogatásért 
ezúttal is hálás köszönctemet.

Búcsút véve Nagyságodtól, a nem­
zeti hadsereget, hazánk reménységét 
ez alkalommal is Nagyságod jóaka­
rat« figyelmébe ajfn'.om és kérem 
Nagyságodat, bogy köszönctemet és 
búcsúmat Debrecen sz. kir. város 
általam nagyrabecsült közönségének 
ős hazafias tisztviselő karának is 
tolmácsolni szíveskedjék.

Kérem a magyarok Istenét, hogy 
Nagyságod még hosszú, időkön át 
folytathassa áldásos működését e 
megtépett Haza és a köz érdekében 
s e munka elé tornyosuló akadályok 
adják meg Nagyságodnak az erőt és 
a kitartást e nagy harc gyöze mes 
megvívásához.

Debrecen, 1921. febr. 2-án.
Hazafias üdvözlettel:

Hegedűs Pál altábornagy.

A városi tanács, amely előtt ma 
Csóka Samuét felolvasta Hegedűs 
Pál altábornagy búcsúlevelét, — el- 
ka'ározta, hogy bemutatja azt a 
légközelebbi közgyűlésnek. Egyben 
megbízta a tanács Csóka polgár­
mester-helyettest és dr. Vargha Ele­
mér tb. főjegyzőt, hogy a városi, 
tanács részéről tegyenek bucsuláto- 
galást Hegedűs Pál altábornagynál, 
aki pénteken már elutazik.

Csütörtökön délelőtt Ghiczy Tiha-- 
mir k rübti főkapitány ős Sághy 
Lajos debreceni főkapitány vezető­
évé! a rendőrség, tisztikara jelent 

mr'£f Hegedűs Pál altabornagynál és 
ytigalömba vonulása alkalmából cl- 

búéi tizeit tőle.

A Nagytemplom elleni merényiéi 
ügyében a rendőrség az eddig be­
szerzett .adatok nyomán tovább 
folytatja az eljárási, de a mai napig 
még kétségbevonhatatlan bizonyí­
tékokat. nem szerzett a lette-eji 
ellen. Azt a hírt, amely egyes fő­
városi lapokban jelent meg, hogy 
a. tettesek le vaunak tartóztatva, a 
rendöt ség megcáfolja.

A rendőrség közegei tegnap ki­
hallgatták azt a liosszupályii fiatal- 
emb.rt, aki állítólag tudta, hogy 
az egyik tettes hol lakik. A kihall­
gatás " nem járt eredménnyel. Az 
illető Össze-vissza beszélt, azt állít­
ván, hogy ö egy harmadik személy­
től hallott valamit, de pozitív dol­
got nem tud.

Tegnap délelőtt Ökrös, oudapesti 
detektív a gazdasági akadémián 
volt s több kihallgatást végzett, de 
ennek eredményéről nem kaptunk 
értesülést.

A nyomozásban résztvevő egyik 
közeg tudósítónknak csak ennyit 
mondott:

fk debrscEni ref. elemi iskolák 
válságos helyzete

Fahiány miatt a bezárás előtt állanak

Oroszország 
nem támadja meg Romániát

Bukarest, febr. 3. A román kormány jelentést adott ki az orosz hely­
zetről. E szerint Oroszország nem akarja megtámadni Romániát, tzt 
állítják az Oroszországból hazatért román szocialisták is.

Olaszország 
barátsággal van Magyarország iránt

Budapest, febr. 3. Olaszország budapesti követe kijelentette, hogy 
felhatalmazása van arra, hogy megcáfolja azokat a ’"jekeL 
Olaszországnak olyan tervei volnának Magyarorszaggal szemben, amilyet 
Take Joneskunak tulajdonítottak. Olaszországtól minden szándékt tavo 
áll. Ezt az is igazolja, hogy Olaszország volt az első, amely a gazdasag 
kapcsolatot felvette Magyarországgal.

A Nagytemplomot 
március hó f-án nyitják meg
A tettesek után folytatják a nyomozást

— Eredmény még nincs, de tü­
relem. A tettesek meglesznek. A 
Nagytemplom újra való megnyitását 
országos ünnepségek között március 
2-án tartjuk meg.

Ez alkalommal nemcsak politikai, 
hanem a közélet kiválóságai is be­
jelentették részvételüket. ’ Ugyan­
ekkor országos gyűlést fognák tar­
tani a ref. egyházak presbitériumá­
nak kiküldöttei.

A belügyminiszter 
nyilatkozata.

Budapest, február 3. Ferdinándy 
Gyula belügyminiszter következőleg 
nyilatkozott:

— Részletes jelentest nem kap­
tam még, de annyit már is mond­
hatok, hogy az a felekezeti villon­
gás, melyről a budapesti lapok Ír­
nak. nincs meg Debrecenben. Csü- 
tör ökon egyébként, debreceni pol­
gárok küldöttsége keres fel, amely 
a lakosság hangulatáról kíván tájé­
koztatni.

*W**«

A debreceni református egyház szer­
dán délután 4 órakor gyűlést tartott. 
Apró-cseprő dolgok szerepeltek a nap 
renden túlnyomó részben, azonban annul 
figyelmetkeltőbb volt a napirend előtt 
szövőiéit iskolaügy. Uray Sandor ref. 
lelkész iskalaszóki elnök tár a fel a 
formátus elemi t-kolák kétségbeejtő 

h<?ElSör is a tanév szeptembei .L he­
lyett csak szeptember 20-un kezdőd he 
teü meg. Huszonkét tantermet méguun-

di" a megszállt országrészekből mérté­
kűit családok tartanak elfoglalva. Aztán 
tetézte a bajt, hogy o^ber J5-ín már 
olyan kemény hideg
fűtőanyag hiányában be kellett szüntetni 
a tanítást. November középén ismét meg- 
nvitották az elemi iskolákat, mert az is­
kolák fontos hivatását megértő debreceni 
vazdák vállalkoztak arra, hogy a Haláp- 
róL a vágástérről fuvaroztak hatvan öl 
fát az iskoláknak. Azonban jött a vor- 
hen^vánj U euúaU dacamlxs Ma a

hatóság bezáratta az összes iskolákat. 
A zárlat megszűr' ivei újból megkezdő­
dött a tanítás, de . kevés fával annyira, 
kellett spórolni, hogy nem .'üthettél- n-;H 
felelően a tantermeket. A gyermekek) 
mind meg vannak hűlve. Retteneteseit 
köhögnek. Annyira, hogy a tanítást akii- 
dálvozza a sok köhösés.

Émelett most ismét ott állanak a re­
formátus elemi iskolák, hogy ha nyom­
ban nem kapnak tűzifát, már e héten 
kénytelenek ismét beszttut tűi a tanítás!..

Ih-en rettenetes nyomorúsággal küzd 
Qebrccenb-n a ref. elemi iskolai okta­
tás. Uray Sándor sürgős intézkedést kért 
a presbitériumtól.

Nagy József fögonduok kijelentette, 
hogy maga át érzi ennek a dolognak igen 
nagy fontosságát, ő maga is utána fog 
járni, hogy az iskolák bezárásának ve­
szélye elháruljon.

A presbitérium a gazdasági bizottság 
elé utalta az ügyet sürgős intézkedés 
végett.

fi kormányprogram» vitája.
A nemzetgyűlés ülése.

Budapest, febr. ■'!. A nemzetgyűlés 
mai ülésöt hiromnegyed 41 órakor nyi­
totta inog Raknvszky István elnök. Az 
elnöki bejelentések után áttérlek a napi­
rendre : a kormányprogramm felett meg- 
indult vita folytatására.

Stankovics János volt az első felszó. 
laló, aki a munkáskérdésekkel foglalko­
zott, a munkásflayek rendezését kívánta. 
Sürgette a szabad forgalmat, különösen 
a gabona szabadforgalmát.

Rubinek Gyula szólalt fel utána, ak? 
szintén azt mondotta, itt az'ideje áttérni 
a szabadforgalomra. Do csali lépésről- 
lépésre lehet áttérni.

Beszéde során a munkás kérdés reiw 
dezósét sürgette es kifogásolta, hogy a 
legitimistákkal szemben a szabad királyi 
választók közleményeit nem engedik kö­
zölni. Végül foglalkozott a szentélyét ér?, 
támadásokkal és kijelenti, hogy ezek 
között a stromannok között vaunak 
az igazi rágalmazói. Felszólítja ezeket, 
hogy nyíltan és férfiasán álljanak ele 
vádjaikkal és ne bujkáljanak.

Szünet után Herman Miksa a iMav ■' 
százmilliós üzletének tárgyában inter­
pellált.

Hegyeshalmi miniszter nyomban vá­
laszolt és kijelenti, hogy a berlini céggel 
kötött szerződésért vállalja a felelősséget. 
Mind közt ez volt a legelőnyösebb 
ajánlat.

A választ a Ház tudomásul veszi.
Szij Bálint interpellált még a gabona 

rekvirálás körüli visszaélések miatt.
Ülés vége.

Ellenforradalmi központ 
Oroszországban

Helsingfors, febr. 3. Sokehiikuv* 
jelentést küldött a moszkvai kor­
mánynak, hogy Senirjeckeben ellen 
forradalmi központ alakult. Több 
vörös helyőrséget megsemmisítettek 
A parasztok agyonütik a bolsevik! 
agitátorokat.'
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F nyegEtö levelet küldtek 
Hubert Ölti főispánnak.

Pokolgépes merénylettel 
ijesztgetik.

A kommunizmusnak, amely mind« 
erkölcsi érzést lábbal tiport, még sokáig 
fogjuk érezni hatását a közerkőlcs terén, i 
Ermek a követkesméayei aeok a tem- 
plommocskolások is, aawiyek naáf asoet 
is izgalomban tartják a város köxhan- 
,<? illatát. Ennek következmény e az a buta 
L vél is, amelyet szerdán hozott a posta 
Hubart Ottó főispánnak. Is az ostoba 

i vél a következően hangzik :
„Miltóságos ur! A leghatározottabban 
i legerélyesebben felszólítjuk önt, 

hivataláról köszönjön le“.
.ön városunk régi lakója, igy tudnia 

k lene, a debreceni kálvinista diákság 
.minitől sem rotten vissza. Emlékébe 

hozzuk Miklós István gör. kath. püspö­
kivagy azt hiszi, hogy nem ismétlőd- 
h tik mag ez az eset DebraaeabM még 

. yszer ? De igenis meg, ha kell f De 
,-,ik a végső esetben nyúlunk ezen ra- 

ális eszközhöz, de ez aztán használni
bizonnyal“.

„Ne feledj tehát Méltéságod, hogy 
phat ön is külföldről egy olyan ked- 

:s ajándékot, mint Miklósi püspök ka­
it, mert kálvinista diákok keze messze 

r és vissza nem riad“. •
„A cél szentesíti az eszközöket, ezt 

.eg a jezsuitáktól tanultuk. Jóindulata 
anácsunkat kérjük megszívlelni és ko- 

,női. an venni, ha ugyan önmagának jót 
■ Iiiir Méltóságod“.

„Maradtunk elhatározásunkhoz hívek, 
Méltóságodnak még jelenleg jóakarói, 
de ha kényszerít, semmitől vissza nem 
riadunk“.

„Okvetlen győznünk kell 1“
így szól a levél, amelyet Debrecenben 

l ttok postára. Február 1-én dobhatták a 
postaszekrénybe s a postabélyegző, a 
mellyel a levélboriték hátára ragasztott 
bélyegeket leütötték, február 2-iki dátu- 
iii >t mutat. A levél lilaszinü tintával van 
Írva. Görbe, szabálytalan vonalakban so­
rakoznak az elnyújtott, kusza betűk.

Van a levélben néhány iráshiba. Nagy 
D-vel írja a mondatban: debreceni. 
Ebben a szóban : Ottó, mind a két o 
< rtü rövid. A gör. kath. püspököt egyik 
helyen Miklósnak, másik helyen Mikló­
snak írja.

Természetes, hogy ez a levél egy sze­
mélynek a müve. Ez pillanatig Mm két-

. es. A debreceni kálvinista diákság 
Akai kulturáltabb és belesebb, sem- 
ogy ilyen ostoba levelek Írására adná 
agát.
Hubert Ottó főlapén ú ugyanígy vé- 
k’dik. Ezt a kijelentést tette a levélről:

— A levél a debreceni diákság nevé- 
n van Írva, — de én kizártnak 

utóm, hogy a diákság kszébél eredt 
olna. Különben jeleniáMelen dolegnak 
ártom a levelet, amellyel nem is érde­

mes bővebben foglalkozni.
Értesülésünk szerint a főispáni hivatal 

l tette a pokolgéppel fenyegető levelet 
a rendőrséghez.

fi Jíagyar Köztisztviselők 
Fogyaszt isi Szövstkezetének 

közleményei.
A k'idv*«Mény»t eipé *io«eti»t felyó évi 

f bruár 10 én mrjksidnii óhajtván, ffelkér- 
,iök a testületi megbizoitakat, hogy az 1920. 
< vi december 31-ig kiadott cipó utalványo­
kat a tagoktól bevonni és azokat kimuta­
tó b» foglalni m raakadjaaak.

A kimutatá« rovatai: Cipő utalvány száma 
i lényjogosult neve, férfi, női, gyermek, 
egész vagy fél cipőt és a lábnagyság szá­
mot, kor, fill.

Ezt a kimutatás felyó évi február 7-étöl 
kezdve a cipő jegyekkel együtt kérjük 
Pénzügyi palota földtzin; 13. szám alá be­
adni, ahol a cipó jegyek bélyegzőnkkel 
lesznek ellátva.

Az 1921. évben kiadott cipő utalványok 
Beváltására nézve később' fogunk intéz­
ődni.

A fiók áruda résiéről kiadott árjegyzé­
sünket tasjamk fi"”«ltnáhn ajánljuk,

Baja Mihályt 
hívják meg az Árpád-téri parocbiára 

A ref. egyház presbiteri gyűlése

A ref. presbiteri gyűlés köszö­
nettel vette tudomásul, hogy id. 
Kardos László az ispotály-alapra 
1000 koronát, dr. Bereciki Lajos 
M neje az ispotály-alapra 100, az 
árva-alapra is 100 koronát, Csanak 
József az ispotály-alapra 60 koro­
nát, Kállai István úrvacsora céljára 
30 koj-onát adományozott.

Eismeréssel vette tudomásul a 
presbitérium, hogy ifjú Balogh Ist­
ván presbiter a gazdák közt gyűj­
tést indított, amely eddig 11,060 
koronát eredményezett a nagytemp­
lom merénylőinek nyomára vezető 
egyén megjutalmazására. A gyűjtést 
maga Balogh István 2000 koroná­
val nyitotta mag.

Dr. Tóth Endre lemondása foly­
tán megüresedett zsinati világi ren­
des tagság, amely szavazás u ján 
nyer betöltést. A debreceni egyház 
a maga tiz szavazatát Gulácsi 
Sándor egyházmegyei főgondnokra 
adta.

A dr. Dicsöfi József lelkész el­
hunytéval megüresedett Széchényi 
utcai parochiára dr. Révész Imre,

9 mezőgazdasági bizottság 
migiilaiiitüsa

Február 15-én lesz a választás

Dr. Tatay Zoltán tb. tanácsnok 
előterjesztése alapján a városi ta­
nács a hétfői ülésén intézkedett a 
mezőgazdasági bizottságnak válasz­
tás utján való megalakítása iránt. 
Ugyanezen alkalommal foglalkozott 
a tanács a gazdasági egyesület pa­
naszával, amelyet a földművelés­
ügyi miniszterhez intézett a vá­
lasztásra jogosítottak összeírása 
ügyében.

Az összeírást ugyanis a közélel­
mezési ügyosztály végezi ■ a liszt­
iroda adatai alapján és a gazdasági 
egyesületnek az a kifogása, hogy a 
lisztiroda rendelkezésére álló jegy­
zékek alapján készült összeírás 
hiányos. H ányzanak belőle fökópen 
azok a földbirtokosok, akik földjü­
ket bérbe adlak s igy nem szere­
pelnek a lisztiroda jegyzékében a 
term Hők közt.

A városi tanács jelentéstételre 
hívta fel a gazdasági egyesület be­
adványára vonatkozóan Zöld József 
tb. tanácsnokot, a közélelmezési ügy­
osztály vezetőjét. Zöld József el­
mondja a jelentésében, hogyan esz­
közölték a gazdasági bizottságok 
válasz ására jogosítottak összeírását. 
Felemlíti, hogy Koos Mihály minisz­
teri tanácsossal megismerte He 
a debreceni összeírás módját és a 
miniszteri tanácsos hozzájárult ehez 
* módhoz.

A városi tanács a Gazdasági 
Egvesület panaszát Zöld József tb. 
'aiácsnok jelentésével együtt fel­
küldi a miniszterhez.

Intézked tt a tanacs a mezőgaz­
dasági bizottság megválasztása iránt, 
mivel a jigyzék összeállításától szá­
mított G0 nap eltelt. Az összeíró- 
jegyzék szerint öl csoportra vannak 
osztva a választók. Az első cso­
portban 1349, a másodikban 710, a 
harmadikban 688, a m gyedikben 
6 >2, az ötödikbon 130 választó van. 
Ezek közül kell megválasztani a 
mezőgazdasági bizottság húsz rendes 

az irpád-téri templom lelteéew 
megy át. Az Árpád-téri parochia 
pedig a meghívás utján választandó 
uj debreceni Lelkészre vár. Bajt 
Mihály turkevei lelkészt, az iámért 
nevű költő papot hívják meg az 
Árpád-téri templom lelkészéül. A 
választást február 9-re, délelőtt 9 
órára tűzte ki a presbitérium. A 
választást vezető elnökök Szele 
György, dr. Révész Imre, dr. Kés- 
serü Lajos. A választás helye a 
Kistemplom.

■ Névszerinti szavazással döntöttek 
arról, hogy mely bankokban helye­
zik el kamatozásra az egyház 
pénzét.

Dr. Ecsedy István azt indítvá­
nyozta, hogy azok a templomi edé­
nyek, kelyhek, amelyeknek ipar­
művészeti szempontból nagy becsük 
van, vonassanak ki a használatból 
s mint ereklyéket, őrizzék meg 
azokat.

A presbitérium helyesléssel fo­
gadta az indítványt.

Ezzel a gyűlés véget ért.

és húsz póttagját. A I. csoportból 
nyolc, a Il.-ból négy7, a Ill.-ikból 
négy, a IV.-ikböl egy tag válasz­
tandó.

A választás február 15-én dé előtt 
9 órakor lesz a városháza termé- 

, Jjpn. A választást Csobán Endre 
főlevéltárnok vezeti.

A fakompetencia
A lakásrendelet

A Debreceni Háztulajdonosok Egyesü­
letének a nálam folytonosan óideklődő 
tagjaival ezúton közlöm az 1919 évre 
esedékes fakompatencia kiszolgáltatásá­
ról szóló tanácsi határozatot.

26766—1920. Suhajda Béla bank­
igazgató, mint a háztulajdonosok egye­
sülete elnökének kérelme a háztulajdo­
nosok részére az 1919 évre esedékes 
fakompetrncia kiszolgáltatása iránt.

Határozat. Á városi tanács a kérelem 
folytán felhívja az erdőhivatalt, misze­
rint gondoskodjék a téli napok alatt az 
epreskerti faraktárba naponként legalább 
2 vonat, a tavaszi napokon pádig 3 zárt 
vonat tűzifa beszállításáról s az igy be­
szállítandó mennyiség felének külön rak­
tározásáról, hogy abból a háztulajdono­
sok 1919 évi házutáni fakompetenciája 
kiszolgáltatható legyein Miről az erdőhi­
vatalt, valamint tudomásul vétel végett 
a számvevő«'get és a házipénztár!, végre 
Suhajda Béla ural, mint a Háztulajdo­
nosok Egyesületének elnökét határozati- 
lag értesíteni. Kelt Debrecen város ta­
nácsának. 1921 évi január hó 26-ún tar­
tott üléséből, (p. In) Orosz jegyzó.

Az 1919 évi fakompetenciát már oszt­
ják, azonban még most a halápi vágás 
területről kell az illetőknek hazaszálli- 
látni. A lakásrendelet ügyében sűrűn 
érdeklődnek, legyeitek niég néhány na­
pig türelemmel, mivel az idevonatkozó 
kormányrendelet értesülésem szerint rö­
videsen megérkezik, á

Suhajda Béla, 
a Debreceni Háztulajdonosok 

Egyesületének elnöke.

Csóka Sámuel 
jubileuma 
Huszonöt év 

a város szolgálatában
Csóka Sámuel polgármesterhelyet, 

tes, főjegyző február 1-én érte nte* 
huszonötödik évfordulóját annak 
hogy Debrecen város szolgálatában 
áll.

Olyan állomás ez, amely mellett 
még kell állani néhány szóra. Hu­
szonöt évi közszolgálat olyan er d- 
ménye az emberi életnek, amely 
előtt az elismerés zászlóját meg 
kell hajtania mindenkinek, aki ön­
zetlenül, igazságosan bírálja cl em­
bertársainak tevékenységét.

Csóka Sámuel 1896 február ■ 1-én 
lépett a város szolgálatába. Soha 
sem értett a nagyhangú szereplé­
sekhez, hanem szerényen, de be­
csülettel állott mindig abban a 
pozícióban, amelybe a közbizalom 
állította. Nem. járt szabadkőműves 
páholyba, mégis meg tudott állani 
a helyén mindenkor. \ olt adóügyi 
tanácsnok, aztán Körner Adolf el­
hunyta után öt választották meg 
polgármestcrhelyettes-föjegyzőnek. A 
múlt év november 1-je óta Csóka 
Sámuel végzi a polgármesteri teen­
dőket.

Csendben és szerényen jubilálta 
Csóka Sámuel a közszolgálatinak 
negyedszázados évfordulóját. Annyi 
volt az egész, hogy a csütörtöki 
tanácsülésen, miután aláirt egy ha­
lom aktát, az axíinytollán akadt 
meg a tekintete:

— Eljár az idő —- mondta el­
tűnődve. Tudják az urak, hogy 
február l-ó'i lett 25 éve, hogy 
ezzel a tollal írok alá.

A tanács tagjai meleg kézszori- 
tással gratuláltak Csóka Sámuelnek.

A városi
statisztikai hivatal 

megszervezése
Dr. Rácz Lajos a hivatal 
ideiglenes igazgatója

Zöld József tb. tanácsnok a városi 
tanács mai ülésén előterjesztést tett a 
statisztikai hivatal felállításának ügyében. 
A hivatal felállításának előkészítésével 
közgyűlés ugyanis — mint ismeretes - 
megbízta a városi tanácsot.

A városi tanács tudatában annak, hogy 
a statisztikai hivatal felállítására milyen 
sürgős szükség van, már is megtette az 
első fontos lépést a hivatal felállításához. 
.Megbízta dr. Rácz Lajost, a marosvásár- 
helyi kereskedelmi és iparkamara mene­
kült főtitkárát, az ismert közgazdasági 
írót a statisztikai hivatal megszervezésé­
vel. Dr. Rác '. Lajos gyakorlati statisztikus. 
Egykoron tisztviselője volt a debreceni 
kereskedelmi és iparkamarának.

A városi tanács jól választott, amikorl 
dr. Rácz Lajost bízta meg a hivata 
szervezésével s őt szemelte ki a hivata) 
igazgatójául.

A VIRRADAT január 2d. száma, 

Szabó Dezső 
szenzációs 

vezércikke 
kapható a Fehér Újság kiadóhivatalában 

Varga-utca í, sz, alatt
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Újdonságok.
CsonkaMagyarország —nemország 
Egész Magyarország—mennyország

A kormányzó részvéte Géresi 
Kálmán halála alkalmából. Horthy 
Miklós kormányzó amint a Géresi Kálmán 
haláláról értesült, sürgönyileg fejezte ki 
részvétét az elhunyt özvegye iránt. — A 
i nuár 29-én kelt sürgöny igy hangzik: 
„Kormányzó ur ö föméltósága Nagyságod 
lérjének elhunyta alkalmából a legmele­
gebben emlékezett rneg a megboldogultnak 
rokonszenves egyéniségéről és Nagyságod­
nak a súlyos csapás feletti benső részvé­
tét kifejezni méltóztatik. Ö föméltósága 
parancsára. Bartha, a kabinetiroda főnöke.
Máramarcsi menekültek Deb, 

recenben. Tegnap 52 waggonból 
álló vonat futott be a debreceni 
pályaudvarra. A mentik ültek Mára- 
marosszigeti volt állami tisztviselők, 
akiket a csehek küldtek el régi ott­
honukból. A most érkezett mene­
külőkkel ezidöszerint 68 waggon 
hazátlan magyar van Debrecenben. 
Összesen 41 család, amelynek tagjai 
a legnagyobb nélkülözések között 
élnek.

Nagy József könyvtárigazgató 
munkásságának elismerése. Dr. Csű­
rös Ferenc közművelődési tanácsnok a 
csütörtöki tanácsülésen mutatta be Nagy 
József könyvtárigazgató lehűtését a vá­
rosi 1: ’ly-Cór bópinr 1Ü20. évi for-

mórul. A i ;n.-.es tudomásul vette a 
jelenti l és Nagy József könyvtárigaz­
gatónak agilis, eredményes, szakavatott 
munkájáért elismerését fejezte ki.

Letört bimbó. Szomorodott szívvel 
tudatjuk, forrón szeretett gyermekünk, kis 
testvérkénk, kerosztgyerniekünk s kedves 
kis rokonunk Kecskés Pistuka angyali 
életének 7-ik havában folyó évi február 
hó 2-án reggel 7 órakor egy havi súlyos 
betegség után csendesen elhunyt. Drága 
gyermekünk földi részeit folyó évi február 
hó 4-én péntek délután 2 órakor fogjuk 
Büszörményi-ut 20. számú házunktól a ref. 
egyház szertartása szerint tartandó ima 
után a hatvan-utcai temetőben végső nyu­
galomra helyezni. Végtisztességtételére ro­
konainkat, barátainkat és jó ismerőseinket 
bánatos szívvel meghívjuk. A béke angyala 
Őrködjön korán elköltözött porrai felett. 
Bánatos szülei polgár Kecskés János és 
neje Suba Juliánná. Testvérei Julika férjé­
vel polgár Szabó Lajossal, József, János, 
Margit, Erzsébet, Palika. Keresztszülei polg. 
Nagy Sándor és neje Bozóky Róza. Nagy­
bátyja! és nagynénje! polgár Kecskés Ist­
ván családjával, polg. Illés Ferenc család­
éival, polg. Kiss Ferenc családjával, polg. 
babai János családjával, özv. Kovács Fe-

'.cné családjával, özv. Szabó Józsefné és 
családja. Közeli és távoli rokonok nevében 
i-. A temetést Daakó temeék. váll, rendezi, 
Kossuth-utca 6. sz.

A Családi Kör gyönyörű ké­
pekkel érdekes tartalommal jelenik 
meg vasárnap reggel.

Einlélcalapitvány Géresi Ka Imám 
nevére. A Csokonai-kíir választmánya el­
határozta, hogy nagyérdemű elnökének, 
Géresi Kálmánnak emlékére alapítványt 
létesít. A gondolat széles körökben keltett 
viszhangot és első sorban a kör tisztviselői, 
választmányi és alapitói tagjai tették azt 
magukévá. Az alapítvány céljára folyó hó 
1-ig a következő összegék folytak be: 
Aczél Géza 100, dr. Berger Andor 200, 
dr. Dóczi Imre 100, dr. Ecsedi István 100, 
Fürst Ödön .100, dr, Fejér Ferenc 200, dr, 
Freund Jenő 100, Gaszner Géza 50, Hajüu 
Imre 200, dr. Hegedűs Jenő 100, dr. Kar­
dos Albert 200, dr. Kardos Samu 200, dr. 
R. Kiss István 200, Löfkovits Arthur 300, 
-Mandel Jenő 200, Mihalovits Jenő 200, dr. 
Oláh Gábor 100, dr. Pap Károly 200, Sass 
Béla 100, Sesztina Jenő 230; összesen 
3350. — Ezenkívül a néhai elnök arcképé­
nek megfestésére Ceáthy Kálmán 500, dr. 
Kardos Samu 100 koronát ajánlott fel. A 
további alapítványokat Csáthy Kálmánhoz, 
a Csokonai-kör pénztárosához küldendők, 
(í’iao-u. 8.)

Általános á'lat tenyésztés, 
■értés tenyésztés, gyakorlati tejgaz­
daság. növíny termesztés, zöldség 
1 irmesztés és más gazdasági könyvek 
aphatók Antalinál Szent Anna és 

\ arg a-u. sarok.

Bartha Lajos bünpöre
A tanúkihallgatások befejezése

A törvényszék ötös tanácsa két 
napig tárgyalta Bartka Lajos és 
társainak a debreceni vörös öi’ség 
vezetőinek bünpörét.

Szerdán délelőtt a tanuhihallga- 
tások során a Debrecenből Buda­
pestre szállított túszokat hallgatták 
ki. Valamennyien egyértelműen azt 
vallották, hogy április 19-én és 
20-án fogták el őket s egy két napi 
letartóztatás után Budapestre szállí­
tották. A vonathoz egy teher autón 
vitték ki a túszokat. A menet előtt 
egy személy autó ment, melyre gép­
fegyvereket szereltek fel. Bartha azt 
az utasítást adta a vörös öröknek, 
hogyha a túszok közül valaki meg­
szökni próbál, az egész társaságot 
Jöjjek halomra. A vallomások során 
kitűnt, hogy Sterb inszky László a 
vonatnál Szele György lelkészt ki­
akarta szabadítani, de nem sikerült 
neki:

A kihallgatott rendörtisztviselök 
előadták, hogy Bartha a rendőr­

Elveszett egy brilliáns fülbevaló a 
•Varga- vagy Vígkedvű Mihály-utcán, 
esetleg a. Siiuonyi-uton f. év február 
2-án délután, ha a megtaláló azt a tu­
lajdonosának Varga-utca 36. szám föld­
szint beszolgáltatja, miután emléktárgy, 
a brilliánsnál gazdagabb, jutalomban 
részesül.

Halálos bicskázás, Hajduhadházon 
tegnap Antal András kőtörő az országút 

| közelében összeverekedett Kálmánéi Imre 
. nevű társával, akit egy zsebkéssel össze- 
1 szurkait. A szerencs.tient vérbe fagyva 

találták meg az utón s beszállították a köz­
kórházba. Állapota aggodalmas.

A ref. leánygimnázium isme­
retterjesztő előadása. F. hó 5-én, 
szombaton d. u. 5 órakor Demeter 
István tanár tart előadást „A nap­
rendszer és a világegyetem* címmel. 
Az előadáson Tóth Andrea VII. o. t. 
zongorázza Chopin Polonaise-ét. 
Belépődíj 5. kor.

„Nyukosz“ hirdetmény. Felhívom a 
„Nyukosz“ mindazon tagjait, akik tagsági 
jelvényére reflektálnak; úgy azok a titkán 
hivatalnál (Csapó-utca 21. szám) február 
lő- jegyeztessék elő magukat. A tagsági 
jelvény ára tagok részére 20 korona, nem 
tagok (gyűjtök) részére 100 korona. To­
vábbá feLkérem mindazokat, akik még a 
tagsági jegyüket át nem vettek, hogy azt 
a hivatalos órák alatt (d. u. 4—6-ig) ve­
gyék át, egyben pedig értesítem a tagokat, 

'. hogy a Csokonai és Vígszínház előadásaira 
kedvezményes szelvényt kaphatnak, melyre 
a Csokonai színháznál 30 százalék, a Víg­
színháznál 50 százalék árengedményt kap­
nak. Elnökség.

Elveszett a Szont-Anna-utca sarkától 
a Piac- és Péterfia-utcán át a Honvéd­
utca elejéig 5 darab száz es 5 darab 
húsz koronás. Megtaláló kéretik illő 
jutalom mellett a kiadóhivatalba adja be.

Irodák felszereléséhez minden 
irodacikkel, jutányosán szállít An- 
lalfl'y könyv- és papirkereskedése. 
Szent Anna u. 13.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosáé 
nyakkendő terme és Héra kézimunka­
üzlet, (fehérnemű javítóval.)

Lavaulx —- Vreoourt grófné 
szombati hangversenyért jegyek 
már csak korlátolt számban kap­
hatók a Méliuszban.

Felhivatnak mindazok, kik­
nek hadikölcsön kötvényeik a m. 
kir. postatakarékpénztárnál letétben 
vannak, hogy azok nosztrifikáliatása 
végett a piac-utc i postahivatal fő­
nöki irodában február hó 28-ig 
megjelenni szíveskedjenek. Debre­
cen, 1921. febr. 3. Postafönökség.

ségen valóságos rémuralmat terem­
tett, mindenkit terror alatt tartott.

Halász Árpád borbély tudja, hogy 
a Kaszinót nem Nagy Lajos, hanem 
Voith Görgy és Bernát Sándor fog­
lalták le.

Lefkovies Vitető#, a la*a»tó»taiá»- 
ban lévő pirttitfatr azt vallotta, 

. hogy a túszok összeszedését nem a 
direktórium rendelte el, hanem a 
Debrecenben tartózkodó népbiztosok. 
A letartóztatások végrehajtásával 
Barthát bízták meg.

Ezután még kihallgatások történ­
tek arra nézve is, hogy Bartha 
281 ezer koronát elvitt közben 
Budapestre a rendőrségről. A pénzt 
a pártgyülés a menekült vörös őrök 
fizetősére fordította.

A bizonyítási eljárást Nagy Kál­
mán elnök befejezettnek nyilvánPotta. 
A perbes édekre délután került a 
sor. A tárgyalás késő délután ért vé­
get s az ítélet csak pénteken reggel 

i 9 órakor hirdeti ki a bíróság.

Érdekes esküvő.Pesti lipótvárosi 
bazilikában szombaton olyan esküvő 
folyt le, amilyenre Magyarországon 
még aligha volt eset. A katolikus 
Baranyay József mérnök esküdött 
örök hűséget a zsidó vallásu, 15 
éves Kramer Klárikának. Miután a 
menyasszony nem tért meg a kato­
likus vallásra, a házassághoz pápai 
engedetem vö t szükséges, amely 
nemrég érkezett meg a hercegprí­
más! irodába. A házasságkötés előtt 
a menyasszony természetesen rever - 
zálist adott a leendő gyermekek 
katolikus vallására nézve. Az eske­
tett Kovács Kálmán lipótvárosi 
plépános végezte.

Siessen vásárolni a Loiner és Bér 
zéki kirakataiban kiállított olajfestmé 
nyékből és aquarellekbőL

Kánaán pusztulása szenzációs 
regény. Két vaskos kötet. A magyar­
országi keresztyén sajtó rendkívüli 
dicsérettel ir róla. A Debreceni 
Újság kiadóhivatalában 140 koronáért 
kapható.Táviratok.
Tavaszra javulni fognak 

az árak.
Ijiilnp.st, febr. 3. Hegedűs Lóránt 

pénzügyminiszter következőleg nyilat­
kozott : e

- A jeleni«: i viszonyok között két 
mód közölt kell dl választanom: regi 
Zürich ben, vagy itthon kerülni az őse­
iről: köre :.i fölé. Az utóbbit választot­
tam. S máris mutatkozik a hatás, mert 
az osztrák korona esése következtében 
Nyugat-Ma :ya ország meg jobban tilta­
kozik az elcsatolna ellen. Feléje kell ke­
rülnünk a szóm-,:ídós államok valutái­
nak, akkor megkezdhetjük a komoly 
küzdelmet Mt-'v,Írország egysáfMitéséért. 
Az árak tavaszi javulása, amely Ameri­
kából Anglián ól már Svájcba ért, má­
jusra elérkezik Magyarországba is.

A közélelmezési miniszter 
felmentését kéri

Budapest, február 3. Vnss József kul­
tusz min szter kérte, hogy mentsék fel 
a közélelmezési minisztérium vezetésé­
től. Erre vonatkozókig még a. mai nép 
folyamán megtörténik a döntés.

Hiszek egy Istenben 
hiszek egy hazában,

Hiszek egy isteni 
őrök igazságban.

Hiszek a jövendő 
magyar ifjúságban,

Hiszek Magyarország 
feltámadásában.
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CaakOBaLendnhá«,
Hetit mftBor.

Pénteken a Kath Leányklub szinházi 
•etje: Prológ, ének és zeneszámok; (a Haza 
egy felvonásos színmű, Tompa virágregéi 
■égy képben a Liliom esküvője nagy bal­
lettel s vérül egy nagyszabású magyar- 
tájjez. Bárfetszünet.

Szombaton: Elnémult harangok, színmű 
C) bérletben.

Vasárnap délután; Csárdáskirálynő ope­
rett.

Vssárpap este: Fekete lovag, színmű.
Hétfőn: Elvált asszony, oparet A) bér 

letben.
Kedden: Elvált asszony, operett B) bér­

letben.
Szerdán: Elvalt asszoy, operett C) bér 

letben.

A Csokonai színház jelentése. 
Szombaton C bérletben , Az el­
némult harangok* kerül színre. — 
Bérlők figyelmébe 1 A Csokonai 
színháznál megkezdődött a rég 
bérletek megújítása. Uj bérletek 
kiváltását is elfogadja az igazga­
tóság. ,

Kardos# Géza elengedte Budai 
Ilonkát, Bodán Margitét, Rácz Adát, 
Egyed Lenkét. Somlai Stefit, Székely Zizit, 
Sur i Lelkét, Bánhidy József, Heltai Andort, 
Kubányi Györgyöt, Mátrai Jenőt, Szalma 
Sándort, Szendró G úlát és Szigeti Jenőt, 
hogy a Vígszínház Szombat, varámapi ün­
nepi előadásán, am ly Szepicrc Gyula juta- 
lomjátéka és bucsufcllépto lesz — fellép- 

I hesseimk! A Csokonai Bzmház melegszívű 
I igazgatója igy hozzájárul a hoz, hogy az 
] egykori növendéktársa minél sikerültebb 
i legyen. — A pompás mindvégig kitűnő 
■ műsort Szemete Gyula fogja konferálni, 

amivel azt hisszük elegét is mondtunk. 
Jegyek még csekély számban kaphatók.

A Fehér est“ február 4-iki 
esti és február 7-iki délutáni elő­
adásaira erkély-, diák- és kurzal- 

! jegyek a Csokonai vzinház pénz­
táránál még kaphatók 2, 3, 4, 5 
koronás árban.

SsensáoiÓB sxinhAm intimitá­
sokat és pompás képeket közöl a 
Családi Kör vasárnapra megjelenő 
száma!

Gazdaság.
A fagyoetwirgonya kezelése. A 

budapesti piacokon jelentékeny mennyi­
ségű fagyos burgonya van, amely nem 
tartható el. Illetékes helyen a következő­
ket ajánlják : A fagvosburyonyából csak 
néhány kilót ajánlatos vermi és azt a 
felhasználásig hideg, de fagymentes he­
lyen kell tartani. Konyhába csak közvet­
lenül a használat előtt szabad bevinni. 
Bürde h#ly#n ugyani# a burgonya lassan 
felenged és igy fogyasztható, mig me­
leg helyen élvezhetetlenné válik. A tel­
jesen megfagyott burgonyát csak asza­
lással lehet értékesíteni, amikor is búr- 
genvelintet kéeritenek belőle.

Agyötnölcsoltványok ára az 1914— 
15. évi 80—100 filléres árral szemben 
ma már 50—60 koronára emelkedett Az 
oka ennek az, hogy az oltványban or­
szágszerte nagy hiány mutatkozik. A 
gyümölcstermesztés erősen fellendült és 
nagy kereslet nyilvánul meg oltványok 
iránt. Az állami faiskolák készlete el­
fogyott, illetve azt már tavaszra elő- 
jegvezték. A k#vés magánfaiskola a ke­
resletet kielégíteni nem búja.
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ÖMéates árverés.
\ V.luias főherceg laktvnyábvn (Buda* 

"luugária-ut 100), t. roló ki1- W 
m<’'.'gépkocsi roncsot is 1-b. 
.ob.org p öcsi roncsot, to-’á bi 
> trherg'T öcsi rámákat, karos- 
k. reteket és abroncsokat-a

juj,» Inén 1921. február 16 tin, dél.'lett 
10 érakor ö: 'Öntés á.-v r's-n a Icgtob- 
bot ' •'•tőnek' I fogjuk adni Az árverésre 
kerülő gépkocsi roncsok os ogy^b «»5*- 
eok ’ Itara, azoknak egyenkénti kikja - 
Li ára és a részletes árverési f 1 ételek 
Központi Irodánkban (Budapest, \X., 
Rózsa-utca. 61.) délelőttönként J-~ óra 

zött be tekinthetők é - ugyanott fjuK 
) 7 az árverési anyag előzetes helyszíni 
m- gtckintcsro szóló engedélyeket is.

Anjagértékesilő 
Intézet r.-t.

bírom, szó
délután 3 

"’Hűuvóá-u'ca 9—^sütődében, 
K rt sz-’.itcával szemben 

Komöosinál.
Mjgrend.-lésre kószi'ok 

finom afrikból madracot 
és Ivál'alok 

kárpitozott but rok jav! ását 
átalakítását a legolcsóbban.

——- - ——- - - -
Ara ss yat, régi arany- és | 

i ezüst-pénzeket a
Avévatnt legmagasabb eZiU ltvl NAPI ÁRON vesz

BUttner ékszerész
Debrecen, Kossuth-utca 4. szám

Elcseréled 2« 
és mellékhfiyisógokből álló lakást 
Csapó-. Hatvan-, Kossuth- vagy bár- 
m-ly főtérhez közel cső utcák elején 
uffyűncsak szobás utcai lakással, 

rálizetóssal is.

Czim a kiadóhivatalban.

öv. litt íííMvSié éi uu Mí 
értesítik a t. közönség t, ho.,ry 
kovács műhelyünket 
mno'nRgyobbitO-tuk, 
me vT n elváiblunk uj kocsi és autó 
vasalást javitiuokat pontosan 

cszkúzlunk.

Böszörmínyi-ut 50 szám

BÉigazdasíslii S- 
keresteti!-. éves konyea io»a, mi 

eiöbbi belépéssel. 1
Előző szolgálatok bizonyítvány máso­
latai és fiz tési igényűt, küld ndők 
.B-.rgazd.-Ság intózösége Fövény-shat, 
vasú: é- po-ia Szentm»r.')ta-i úszta, 

Szalu le--.i• ÍZ' - “■

pUká kedvező éíhom 
házvételre!

KetoM-itta 00. u.
azonnali botiöftözéssel

kitünően jöv. de’mező sütöde, vendéglő 
s kováosműhíly, nagv kert tartozik 

hozzá. Gazd dkodáknak, iparosoknak 
kiválóan alkalmas.

Felvilágosítást nyújt a D Ireceni 
E'ső Takarékpénztár ügyé ;zi hivatala

fa-árverés.
Ma pé ltokén délután 4 órakor az 

Epreskerti faraktárban (Colónia m llett) 
ács forgács waggon t. telekben nyilvános 
árverésen eladatn^k.

erdőhivatal.

Követe je mindenütt
Gennas cw- RW"
Ha nem kapná kecske dojénéJ, úgy 

forduljon közvetlenül 

jerő^olf fia £Budapest 
IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 4. 
Cip'üzem : I, Bercsényi-utca ' 10. 
Nagybani osztály*. V. Akad uaiz-u 6

Anró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig tizenöt koronába keríti, minden tovább 
zhcáv korcna ötven fillér. - Vasárnapi cs ünnepi srimas részére feladott apró 
.LJr hirdetés dija tíz szóig busz korona, minden toväubi szó rét korona,

Levelezés
Hűség

jeligére levél vau a kiadó- 
hivat albau._____1118

így
intelligens fiatal hölgy is­
meretségit keresi, esetleg 
hazavág céljóból jeligés 
leveleket ..Fortuna* alatt a 
kiadóba.____________

IntcUlgene
i.l at al asszony férjhez menne 
..Elismert jó gazdasszouka" 
jelige kiadóban. 1544

Ha
haja kihullctt, rendelje meg 
termesz ■ thühajpóttókannat, 
melvekböl legdivatosabb fri­
zurát könnyén elő állíthat. 
Divatos fiu-tök, divatos fé­
sülés kiváló Csoda hajnö­
vesztő kapható, özv. Citrom 
Mói’né, Piac-utca 77. az 
udvarban. 1719---------------rmr-— 

vaggon gyár mellett Sipos- 
tolep 1. sz. alatt jó házi 
kosztkapbató; 1683

Bejáró
főzönónek ajánlk izik egy . n:_

Ajánlat
Bútorozott

szoba magános szolid ur­
nák kiadó, ajánlatot „Szo­
lid“ jeligére kiadóba kérek.
____ _____________ 1730

Bútorozott
szoba fiatal ur részére ki­
adó, cim a kiadóban. 1697

Egy
pinca szoba és konyha át­
adó, értekezni, Hőmok-u.
12,, Gombos. 1720

Elveszett
Pesti-utca ; 3. számú háztól 
Mester- Honvéd-utcán a 
Pétorfia-kaszárnyáig egy ka­
ri-a gyürii Sz. E.“ monog­
rammal. Becsületes meg- 
találóil'.ő jutalomba részesül 
Vaskó kovácsnál, Pesti utca 
S3 száin.__________ li'-s

Magyar—német 
levelezésben perfect kisasz- 
szony egy helybeli keres­
kedelmi ügynökségnél fel­
vétetik. Magyar és nemet 
nyelven irt ajánlatok .Ma­
gyar— .német" jeligére e lap 
kiadóhivatalába 1700

Kisleányt 
mindenesnek keresek. Erős 
Lajos-utca 8. 1693

Varró
és tanuló leányok magas 
fizető sei felvétetnek Gold­
stein Karolinas!, Miklós-u.
5 szám.  1686

Apolló
moziba cukorka elárusító 
leányok felvétetnek. Jelent­
kezni Szjchénvi-utea 16 sz.

1682
PelBzolgálőiiöket- 

szobalányokat, mosónőkét 
felvesznek az Auguszta 
szanatóriumban 1690

6-800 
négyszögöl szótót bérbe 
keresek Sesta- vagy Vén­
kertben. Cím a kiadóban. 

1703

E»y . i 
takaritőnő dólctótt 8—10-ig 
felvétetik.. Pétcrfia-utca 10.

Fodráisz 
segéd, jobb munkás, azon­
nal felvétetik Nagy Lajos­
nál, Deák Ferenc utca 14. 
Ipa rkamara^ 1*84

Villany-luszte-t 
kisebbszerüt, egy égőst ke­
resek megvételre. Szappa- 
nos-utca 22 sz______1738

Egy . 
fodrász segédet kisegítőnek 
vagy állandóan felveszik- 
Cegléd-utca 2. 1748

Megbízható 
kifutó fiú vagy leány fel­
vétetik B Igrádinál, Csapó- 
utca-103. 1698

Bútorozott 
szobát keresek lehetőleg 
Csapó-utba, részen egy pár 
részéire. Be grá'di, Csapó-u.

I 103 színi. 1607
i------------------- -------------- -Munkás

■ leányok, kifutó fiuk íel.'é- 
i tettnek dr. SzelényineL
I Pétertia-utca 46. 1689

Egy
rldíkül. benne Pápai And­
rásáé arcképes igazolványa, 
elveszett. Megtaláló szolgál­
tassa Nvil-u, 111. sz. alá.* -» —oil

Eladás
Egy 

jóravaló cseléd-asszony ke­
restetik tanyára gazdasz- 
szoúyuak. Libakert, Viola­
utca 22 sz. 1701

Munkás 
leányok és munkásfiuk fel­
vétetnek a Stctn kéfegyár- 

ban. 1684
Takarítónő 

ügyes, tiszta felvétetik. — 
Piac-utca 16.. sz. II. erű. 4, 

_________ 1704
Fiatal 

boltiszolga ís egy tanuló 
felvétetik Fekete Jakab 
kalap üzletében, Piac-Utca 
37 szára 1712

Jó
munkás cipész segédek fel­
vétetnek. Rákóczi-utca -10. 
___________1701

Házfelügyelőt 
felvesz az Arany Bika r.-t. 
József kir. herceg-utca. ő.

11710

Hagy mosás
csak kismosás Mythössal! 
megtakarít időt, p uzt, 
szappant, tüzelőt, jótállás- 
sál kapható Arany Angyal 
gyógyszertárban, megye, 
háza melleit. 33

Koszthordónöt 
keresek. Balázs Ande'rné, 
Csokonai-ülca 42. 1725

KülönbojáraXu 
csihostai\ butOTúzott —■ vil­
lannyal és kályhával —> fel­
szerelt szoba kerestetik egy 
esetlég kőt fel tétlen úr i 
ember részére. Címet a ki­
adóhivatalba kérek. 1726

Fiatal 
úrasszony, ki .anulmányait 
Bőcsben végezte, kizárólag 
nők részére n m t társal­
gási órákat vállal, értekezni 
lehet dr. L. L.-né, Baross­
uk a 15, 1744

CséplÖBzelcrény 
hatlovas h-tóves kazántu-

intelligens fiatal asszony , lajdouosn. k vagy gazda­
ságba részkeresetre átadó, 
Kétmalom 16. 1746

15000
koronát adok annak, aki 
egy vagy két szoba, kony- 
hás lakáshoz juttat vagy 
átad, cim a kiad'ban. 1742

ajánlatot a kiadóba „Tiszta “ 
jeligere kér m.1663

Bútorozott 
szobámat átadom Főtéren 
11, emelet Török Bálint 3. 
értekezhetni. 1704

Egy 
kis bútorozott szoba hölgy­
nek is alkalmas kiadó, cím 
a kiadóban.__ 1724

Házmesternek 
elmegyek sertés és baromfi 
nevelés vállalom esetleg la­
kást cserélek, cím a kiadó­
hivatalban. 1687

Kérésiéi
Aranyat-ezüstöt 

brilliánsat, zálogcédulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. sz. udvar­
ban, I. emelőt.

Eladó ház
a Wolaffka-te open, 2 szoba, 
konyha, magas deszka ke­
rítéssel, gazdálkodásra al. 
kalmas. K rá y, Népszövets. 
pénztáros, Batthyány-u. 6.'

'_____________ 1674
K'upfotelek, 

díványok, hencserek, ágyak, 
ingaóra, asztal, függöny, 
szabó varrógép. »Arany Ja. 
nos 66-1663

Príma.
hízott malacok 13 kg. el. 
adó Ajtó-n. 20. " 166(3

Egy 
vaságy réz díszekkel el­
adó. Simonyi-ut 2. az ud- 
varban hátul. 1695

Nyil-utoa 
139. számú vendéglő be­
költözhető lakással eladó.

'________________ 1691
Tengeri 

szemes három mázsa el­
adó. kostákért, Andrábsv- 
ut 99. 1688

Két 
ágyteritő, világos blúz, egy 
ágy mosdó'eladó. Meizr-rr-. 
.»Ica 21. 1685

Egy 
jokarban levő Singer, ruha 
és fehérnemű azsurozó 
gép eladó. Cím Nyíregy­
háza, Viz-UtcalS.. ez. 1693

Eladó
egy üzlethelyiség berende- 
zéssel együtt. Cím a ki. 
adóban, 1731

Bőrganitura.
szalon hencserek, függő 
nyök, díványok Szántó, 
kárpitosnál, Zugó-utca. Te- 
lefon 11-19. 1728

Henteskocsi
jo erős féderrel ellátva, 
lábon álló tengeri daráló 
é-;'300, kéve gyékény el. 
adó.' Ai'.tóiy Jánósmtca 5(A 
Tefeibn 318. . 1642.

Véreb
kölyök kutya eladó. Csapd 
42. bőrüzlet. 1633

Eladó
ház, 2 szoba, konyha, ka 
niara, 14 darab 'jószágra 
istálló, jóvizü kút, 600 
kvadrát gyümölcsös, azon­
nal beköltözhető lakás. Ge 
rébv-telep, ' Lánen-ut 48, 
__________________ 1575'

Eladó
miudunuoiuü bútorok, ebéd­
lő. heneser, dívány, gyer­
mekkocsik; Bútor féléket 
veszek. Pribil, Csapó-utca 
28. 6036

Eladó 
egy kotló-tyuk. 
chonyi-ut 16.

Szí, 
. U.

Eladó 
mindenféle bútorok, divá- 
nyok, hencserek. Ötmalom- 
uba -9. VI, kér. 1273

Tégláskert " 
Létai-utca. 12 szánja S 
szobás lakás eladó. 1713

Bor 
négy hektó lohuzallan el­
adó. Vár-utca 8. szám.

Jó- 
karban levő hosszabb,, jő 
hangú zongora 20.000 ko- 
rónáért eladó. Cím meg­
tudható Molnár Ferenc 
cégűéi, városházépület. —• 

1696

karban 
könnyű 
ló után 
utca 4

hat 
vitt 
nei 
nei 
tét 
ha; 
bei
UK 
ka' 
l<0 
les

Fodrász 
segéd kisceitflnek beléphet. 
Sztrebelovszky Lajos, Csapó 
utca 37 s/. 1721

Italrnér-sbe 
egy férfi vagy n felvét— 
tik kimérőnek, Petöfi-tér 3. 
Gyakorlott előnyben ré­
szesül. 1702

Csöndes-társa' 
keresek 200,00Í) koronával 
(esetleg több is eheti -égi 
elsö-endü vállalat ip-óvi- 
főséhez.magas jövedelemre. 
Cim a kiadóban. 1659

Szedlák 
és Vámosnál elsőrendű 
nagymunkás felvétetik eset­
leg külső munkásnak is.

165 i
Munkás

1 ányok, gyár szoba és 
kocsis magas fizet ssel fel­
vételik. Teleki u. 100. 1640

Tea-asztalt 
egvmá bu tolha ót, hasz 
náltat de j-> állapotban meff- 
v.-.télre keresek. Cím a ki- 

1 adóhivatalban. ”

Jó
lavö sárgaszinü 

fídet'es leocsi egy
eladó. Ótmalom- 

sz. 1739
Eladó

rózsa és., voltmán bur­
gonya. Nyugöti-utci 4Ó.

Te 'esen 
uj barna tavaszi férfi ruha 
eladó. Ptac-ülca 81. szám 
II. emelet balra. 1741

Stráfszekér 
könnyű jó karban b-vö 
két ló után eladó. Simonffv 
57^. i 1737

Eladó 
egy egysütös tornyos kony­
ha, egy- kályhavédö és egy 
tengoridará.ó. Ménes, Te- 
leky 63.1736

Eladó 
iparvágányra sínek kg. 
számra Szenes fakereske- 
dönél, Báuffy-u. 4. Homok- 
kert. 1700

Zonora 
kitűnő karban lévő, Ehrbar 
félő, hosszú, ke lemes és 
erős hangú, igen olcsón 
elad >. Levelei -Olcsó“ je- 
igére a k idóhm. 1745

Egy 
jó hangú hegedű eladó. 
Vores-u. 18. délutáni órák­
ban. 1743

Világosság 
bükkfa hálószobák, pluSé 
és bőrdiványok, sőberuágy, 
tij festett bútorok olcsón 
eladók. Használt. bútorok 
félárvn K nya. asztalosnál, 
Csapó-u. 49. 1611

Vastag
szálas akácfa eladó. Teleti' 
utca 28. sz, 1709

Eladó
6z- bőr, fresz selyem álsó- 
szoknya, színházi ritikiil 
telikabát, hálószoba beren­
dezés, irodaben üde zés, üz­
leti üvegálváuy, vízmentes 
ponyva, fürdőkád, vas- 
Kúlvhá, hárisnyakőtögép 
tűkkel, ingaóra, fogas, víz­
medence, tiszta üvegek stb. 
Piac-utca .77. udvarközép 
I. emelet balra. 1716

Eladó 
kevésbé használt férfi ruha, 
uj felöltő, munkás nadrá­
gok, csizma és fekete nad­
rágok ölese árban. Rákóei
48. 1713

Eladó
Boldogkert, Eprcskert-utea 
ő. számú gyümölcsös szöllő 
két házzal, esetleg külön 
is értekezni 5 a. alatt,. 
__________________ 1708

Eladó
csinos családi ház 3 szo­
bás lakással. Vobó-u. 17.

■ 1698
Jó

karban levő bútorok el­
adok. Dégenfeld-tór 5. sz.
a feb'gyetónól. 1697

Vámospércal
bor eladó, Csokonai 13.

1694
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